



## Eredményértéktítő VIII. NAPERNYŐ KUPA

**GYALOGOS TERMÉSZETJÁRÓ TÁJÉKOZÓDÁSI TÚRAVERSENY**  
**Országos Csapat Bajnokság 5. fordulójá**

**Szarvaskő, 2014. június 1.**

**Rendező:** Kárpát Egyesület Eger,  
a Heves Megyei Természetbarát Szövetség támogatásával.

Az idei versenyünket Szarvaskőben tartottuk. A versenyközpont a Keselyűbérci úttörő táborban volt.

A versenypályák a Szarvaskő (Egerlátó) 1:10000-es méretarányú tájfutó térképen kerültek kijelölésre.

A verseny előkészítése rendben zajlott, a versenyt megelőző napon minden ellenőrzőpont a helyére került. A rajtban az indítás gördülékenyen zajlott. A versenypályák közel azonos nyomvonalon haladtak. Igyekeztünk minél szebb helyekre eljuttatni a versenyzőket.

Az időmérő állomásokon vizet biztosítottunk. Célba érkezésnél minden induló megkapta a verseny kitűzőjét. A verseny végén zsíros kenyeret, limonádét fogyaszthattak a megfáradt versenyzők.

Versenyünkön összesen 79 versenyző vett részt 32 csapatban, az alábbi kategóriánkénti bontásban:

<b>A-A36 kategória</b>	<b>A50 kategória</b>	<b>A60-70 kategória</b>	<b>B kategória</b>
9 csapat	5 csapat	11 csapat	7 csapat
21 fő	13 fő	27 fő	18 fő

A pályaadatok (légvonaltáv/szintemelkedés) az alábbiak voltak:

<b>A-A36 kategória</b>	<b>A50-60-70 kategória</b>	<b>B kategória</b>
8260 m	7000 m	7000 m
610 m	445 m	445 m

A versenyen az MTSZ részéről, mint szövetségi ellenőr Horváth András jelezte részvételét. A versenyzők részéről óvás nem érkezett a versenybírószám felé. Az értékelés minden kategóriában az eredeti javítókartonok alapján történt. A célban minden csapat jelentkezett.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjkiosztásra 15.30-kor került sor, a kategóriák első három helyezett csapatai érem és oklevél díjazásban részesültek, valamint a kategória győztesek számára vándorszerlegek és az **Egerszalóki Varga Pincészet** által felajánlott borok kerültek átadásra.

A versenyen készült fényképek elektronikus úton elérhetőek lesznek:  
[www.turaversenyek.hu](http://www.turaversenyek.hu) weboldalon.

A rendezőgárda nevében, (2 főrendező, 2 fő időmérő) köszönöm, hogy eljöttetek versenyünkre, és sok szeretettel várunk mindenkit egy év múlva az IX. Napernyő Kupára!

A rendezők